CnucokK 3anacHbIX YacTtem
(1.042-502.0) LT 380/36 Bp

Valid on 11.02.2024

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

LT 380/36 Bp (1.042-502.0)
1 LT Battery 36 *INT
12 PaHueBas nogBecka Kaercher (6.373-071.0)

Valid on 11.02.2024

CTtpaHnuya 2 /9

oW



LT 380/36 Bp (1.042-502.0)

Valid on 11.02.2024 CTtpaHnuya 3/9



LT 380/36 Bp (1.042-502.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 LT Battery 36 *INT 1
2 2.042-022.0 Battery Power+ 36/60 DW *INT 1
3 2.445-043.0 Battery Power+ 36/75 DW *INT 1
4 2.445-075.0 Battery Power+ 36/75 *CUL 1
5 2.445-045.0 3apsgHoe ycTponcTeo Battery Power+ 36/60 *EU 1
6 2.445-047.0 3apsigHoe ycTponcTBo Battery Power+ 36/60 *GB 1
7 2.445-049.0 3apsagHoe ycTponcTeo Battery Power+ 36/60 *JP 1
8 2.445-051.0 3apsgHoe ycTponcTeo Battery Power+ 36/60 *AU 1
9 2.445-053.0 3apsigHoe ycTpoincTeo Battery Power+ 36/60 *CUL 1
10 2.445-054.0 YHuBepcasnbHoe 3apafHoe ycTponcTeo Battery Power+ 18-36/60 *EU 1
11 2.042-016.0 YHuBepanbHbI shoulder strap 1
12 6.373-071.0 PaHueBas nonBecka Kaercher 1
13 2.042-017.0 YHuBepanbHbI shoulder harness 1
14 2.445-070.0 CtapTep KomnnekT Battery Power+ 36/75 *EU 1
15 2.445-071.0 CrapTep KomnnekT Battery Power+ 36/60 *EU 1

Valid on 11.02.2024 CtpaHnua 4 /9



1 LT Battery 36 *INT

Valid on 11.02.2024 CtpaHnua 5/9



1 LT Battery 36 *INT

POS

u b W N P

)]

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.444-954.0
5.042-413.0
5.042-424.0
5.042-447.0
5.042-414.0

5.042-418.0

2.042-028.0
2.042-023.0
2.042-024.0
2.042-025.0
2.042-026.0
6.444-967.0
6.444-968.0
6.444-969.0
5.042-400.0
6.042-065.0
6.444-970.0
6.444-971.0
6.444-972.0
6.444-952.0
7.343-090.0

6.444-291.0
6.444-973.0
5.042-404.0
5.042-409.0
5.042-446.0
6.444-957.0
6.444-974.0
6.444-958.0
6.444-962.0
6.444-975.0

Valid on 11.02.2024

BuHT M4x8.5

3awwmTa LT 380/36 Bp
Mnnta LT 380/360 Bp
LWanba LT / BCU

LLinnueBbin Ban kopobka nepepay LT
380/36 Bp

MogknapHas wanba cneynanbHbin LT
380/36 Bp

Fonoska gna incl. 1,6mm

Necka ona TpuMmmepa 1,6mm, 15m
Necka gns Tpummepa 2,0mm, 15m
KaTywka ¢ HuTKom 2,0mm, 50m
KaTywka ¢ HuTtkon 2,4mm, 10m
BuHT M5x15.5

Nes3Bne

anka

MoTop ocHoBaHue LT 380/36 Bp
Pa3mbikaTesnb 36 V LT 380/36 Bp
BuHT M4x11

Habop kopnyc anekTpoaBuraTens
lMaka M5x16

BuHT M5x28

CTtonopHoe Konbuo 5x0,6 -FST-RF DIN
471

KabenbHbIN 3aXNM
BUHT M6x26

Tpyba LT 380/36 Bp
Mpoeog LT 380/36 Bp
Tpy6a LT 380/36 Bp
lanka-bapallek
Habop HaBecka
Ckoba

BuHT M5x10

[anka

Konuyectso

4

1
1
1
1

=

W W H H 0O KFH B NRO R R B B R

AN R H PP B R B NN

CTpaHnua 6 /9

valid from TeKCT CCbUIKM



1 LT Battery 36 *INT

POS
31

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
42
43
44
45
46
47
48

49
49
50
52
53
54

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.444-976.0
6.444-961.0
6.444-959.0
6.444-960.0
6.444-557.0
6.444-781.0
5.385-502.0
6.445-221.0
6.445-259.0
5.385-506.0
5.042-207.0
6.444-951.0
6.445-258.0
6.444-947.0
6.444-977.0
6.444-950.0
6.444-998.0
5.042-407.0
6.444-978.0

6.444-945.0
6.445-247.0
5.385-163.0
6.445-248.0
6.445-249.0
6.444-559.0

Valid on 11.02.2024

Habop coennHeHune
BuHT M6X25

Pyuka

BuHT

BuHT

BuHT

Tabnunyka c norotunom L Professional

Habop kopnyc
BuHT

Tabnwnyka c norotmnom M Professional

3axxum Signet M geklipst
Habop 3anyck
KHonKa ong 3aMeHuTesNb
BbiktovaTeNb CUrHaNbI
Bo34yLLHO-NEHHbIN CTBON
[MpoBepka ckopocTn

BuHT

MoTop 3a>xum LT 380/36 Bp

Habop gepxxatenb baTapeun
3/1eKTPOHUKa

Habop pyyka kopnyc

Habop py4ka kopnyc

ITuKeTKa ykasaHue Line Trimmer
Habop pyyka kopnyc
Mpy>XnHa N8 3aMeHnTeNb

Mpy>xunHa

KonuuectBo valid from valid until

2

2

1

1

1

15

2

1

2

1

1

1 9010425110010689
1 9010425110010690

1

1

1 9010425110010689
2

1

1

1 9010425110010689
1 9010425110010690

1

1 9010425110010690

1 9010425110010690

1 9010425110010690

CtpaHnua 7 /9

TeKCT CCbINIKKN

BEPCUA 1
BEPCUA 2

BEPCUA 1

BEPCUSA 1
BEPCWNA 2

BEPCUSA 2
BEPCWNA 2
BEPCUA 2



12 PaHueBas noasecka Kaercher (6.373-071.0)

901

Valid on 11.02.2024 CTtpaHnua 8 /9



12 PaHueBas noasecka Kaercher (6.373-071.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
901 6.100-560.0 BanaHcup 1
902 6.100-561.0 KomnnekT kKabens

Valid on 11.02.2024 CtpaHnua 9/9


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	LT 380/36 Bp (1.042-502.0)
	1 LT Battery 36 *INT
	12 Ранцевая подвеска Kaercher (6.373-071.0)


